

Powiat Wrocławski
ul. T. Kościuszki 131
50-440 Wrocław

znak sprawy: SP.ZP.272.18.2012
(11) 19.04.2012r.

Wszyscy Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania przetargowego na zadanie p.n.:

Rozwój obszarów wiejskich północnej części gminy Długołęka oraz podniesienie bezpieczeństwa w ruchu drogowym na drodze powiatowej nr 1453D po jej przebudowie w miejscowości Łozina w ramach zadania: Przebudowa odcinka drogi powiatowej nr 1453D - etap II: Węzeł Łozina - granica powiatu.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 oraz z 2008r. Nr 171 poz. 1058 z Nr 220, poz. 1420 i Nr 227, poz. 1505 oraz z 2009r. Nr 19, poz. 101, Nr 65, poz. 545, Nr 91, poz. 742, Nr 157, poz. 1241, Nr 206, poz. 1591, Nr 219, poz. 1706, Nr 223 poz. 1778 z późn. zm), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Dotyczy pozycji 15. d.1 ponownie zwracam się z prośbą o podanie lokalizacji drenażu oraz o zamieszczenie na stronie zamawiającego przekroi poprzecznych lub o podanie wymiarów.

Odpowiedź:

Lokalizacja drenażu zaznaczona jest na rysunkach 2.1, 2.2 i 2.3 Sieci sanitarne, zamieszczonych na stronie internetowej - pliki „Kanalizacja deszczowa III, IV i V”.

Pytanie 2:

Proszę o zamieszczenie na stronie zamawiającego opisu technicznego dotyczącego kanalizacji deszczowej. Ponieważ w materiałach uzupełniających jest tylko jedna strona.

Odpowiedź:

Opis techniczny został zamieszczony na stronie internetowej w pliku „PW Kanalizacja z elementami odwodnienia VI”.

Pytanie 3:

Proszę o zamieszczenie „Branża kanalizacyjna z elementami odwodnienia” o których mowa punkcie 4.4. ODWODNIENIE PRZEBUDOWYWANEJ DROGI POWIATOWEJ NR 1453D opisu budowlanego.

Odpowiedź:

W/w dokumentacja została zamieszczona na stronie zamawiającego.

Pytanie 4:

Proszę o zamieszczenie na stronie zamawiającego rysunków wylotów do rowów o których mowa w dziale 1.4. kosztorysu ofertowego.

Odpowiedź:

Rysunek przedstawiający typowy wylot do rowu został zamieszczony na stronie zamawiającego - plik „PW Kanalizacja z elementami odwodnienia VI”.

Pytanie 5:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie z dnia 18 kwietnia 2012r oraz umieszczeniu na stronie Zamawiającego uzgodnień dotyczących wycinki drzew, proszę o informację czy nasadzenia zastępcze wchodzą w zakres zamówienia. Jeżeli tak, to proszę o informację, gdzie należy ująć koszt nasadzeń zastępczych.

Odpowiedź:

Powiat Wrocławski
ul. T. Kościuszki 131
50-440 Wrocław

Nie. Nasadzenia zastępcze nie wchodzą w zakres zamówienia.

Pytanie 6:

Według zamieszczonej przez Zamawiającego Decyzji nr 44/2012 Wójta Gminy Długoleka, ze względu na okres lęgowy ptaków trwający od 1 marca do 15 października". Czy w przypadku stwierdzenia gniazd ptasich w obrębie korony drzew, Zamawiający przewiduje zmianę terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu realizacji przedmiotu zamówienia. Zgodnie z obowiązującymi przepisami przed przystąpieniem do robót odbędą się oględziny w terenie z udziałem przedstawiciela Gminy Długoleka w celu stwierdzenia, czy występują gniazda ptasie w obrębie korony drzew przewidzianych do wycinki. W przypadku stwierdzenia obecności gniazd ptasich Zamawiający wystąpi do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska zgodnie art. 56 ust 2 Ustawy o ochronie przyrody o odstąpienie od zapisów decyzji nr 44/2012 dla przedmiotowej przebudowy drogi.

Pytanie 7:

Proszę o zamieszczenie na stronie Zamieszczenie zmodyfikowanych przedmiarów robót.

Odpowiedź:

Zmodyfikowany przedmiar został zamieszczony na stronie zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający przesuwą termin składania ofert do dnia 25.04.2012r., do godziny 11:00. Otwarcie ofert odbędzie się 25.04.2012r., o godzinie 11:15.